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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Москва, 24 марта 2015
Выставка MosBuild: все новинки и инновации строительной и интерьерной отрасли  
31 марта 2015 года в ЦВК «Экспоцентр» откроется крупнейшая в Европе ежегодная международная строительная и интерьерная выставка MosBuild. Организатор мероприятия – Группа компаний ITE, лидер на российском рынке выставочных услуг. 

MosBuild занимает первое место в России среди выставок строительной и интерьерной тематик по количеству участников и посетителей и входит в пятёрку крупнейших ежегодных строительных выставок мира. За 21 год своего существования выставка приобрела широкую известность среди специалистов индустрии и зарекомендовала себя в качестве коммерчески эффективного отраслевого бизнес-мероприятия, способствующего внедрению передовых технологических решений в производство. 

В юбилейной, 20-й выставке MosBuild 2014 года приняли участие 2 325 российских и зарубежных компаний из 48 стран мира, общее количество посещений выставки составило 129 000.

В этом году MosBuild вновь будет проходить в двухнедельном формате и объединит 18 тематических разделов. Это позволит наиболее эффективно представить масштабные тематические направления на одной площадке: с 31 марта по 3 апреля состоится MosBuild Неделя Дизайна и Декора, с 14 по 17 апреля  -- MosBuild Неделя Строительства и Архитектуры.

Неделя Дизайна и Декора объединит специализированные экспозиции, на которых будет представлена продукция и инновационные технологии в области дизайна и декора интерьера: «Обои», «Напольные покрытия», «Двери и Замки», «Декор окна.  Декоративный текстиль. Солнцезащита», «Краски и Покрытия», «Декоративный свет», «Сантехника. Интерьеры ванных комнат», «Керамическая плитка и мозаика, сантехническая керамика и фаянс», «Бассейны, Сауны и СПА». 

Неделя Строительства и Архитектуры представит производственные новинки мировых лидеров отрасли по тематическим направлениям: «Строительные материалы и Оборудование», «Оборудование и технологии для керамической промышленности», «Инструменты и Крепеж», «Загородный дом», «Отделочные материалы», «Камень», «Архитектурный свет. Электрика», «Окна. Фасады», «Ворота. Автоматика».

В этом году в выставке примут участие 1500 компаний из 41 страны мира. Участники из 14 стран – Бельгия, Венгрия, Германия, Греция, Испания, Италия, Китай, Корея, Малайзия, Португалия, Словакия, Тайвань, Финляндия и Чешская Республика – представят свою продукцию в формате национальных павильонов.

Среди участников MosBuild 2015 – ведущие иностранные производители и дистрибьюторы строительного и интерьерного рынков: HANSGROHE,VITRA, VILLEROY&BOCH, DURAVIT, GEBERIT, WACKER, KELLER, LINGL, WEISSCHEMIE, ISOPAN, ASSA ABLOY ENTRANCE SYSTEMS, HÖRMANN, SAN MARСO, ARMOURCOAT, EGGER, CEZAR, TP ELECTRIK, COSWIK, RASCH, PUFAS, A.S. CREATION, EMILIANA PARATI, ZAMBAITI, PAN-EL, ROCA GROUP,  «НОВОКОР САН», «САМАРСКИЙ СТРОЙФАРФОР»,  «АРХИКАМЕНЬ», «ЦЕНТР КАМНЯ»,  «ДЁКЕ ЭКСТРУЖН», «ИЗОРОК», «ИЗОВОЛ», «КЕРАМИКА И КЛИНКЕР», «НИКОЛЛЬ ВОСТОК», «ПЕНЕТРОН», «ТЕГОЛА», «АЛЮМИНСТРОЙ», «РОНСОН», AMIGO, DECOLUX, ESPOCADA, LEGRAND, «УЮТ», «АВС ФАРБЕН», SILK PLASTER, SENIDECO, «АЛЬТА-ПРОФИЛЬ», «ТЕРНА ПОЛИМЕР»,  ROSSTYLE, «ЕВРО ДЕКОР», «КОФ ПАЛИТРА», «ОПУС», «МОСКОВСКАЯ ОБОЙНАЯ ФАБРИКА», «МАСТЕРДОМ»,  «СТЕНОВА», «СОНЕКС», ECOLA, GIGALIGHT и многие другие.
Широкий ассортимент продукции и современных технологий, специально разработанных для российского рынка, будут впервые представлены именно на MosBuild. В этом году организаторы выставки запускают новый проект – конкурс для дизайнеров интерьера MosBuild Interiors Awards. Презентация проектов победителей в номинациях «Лучший интерьер жилого пространства» и «Лучший интерьер ресторана» состоится 31 марта. Впервые на выставке состоятся переговоры с российскими и зарубежными сетями DIY. 
В этом году на выставке MosBuild впервые стартует программа MosBuild HoReCa, в рамках которой владельцы и застройщики объектов индустрии гостеприимства получат возможность оценить и выбрать строительные и отделочные материалы компаний участниц, наилучшим образом подходящие для отелей, ресторанов, домов отдыха.
Деловая программа

Традиционно MosBuild сопровождается обширной деловой программой по актуальным для строительной и интерьерной отрасли темам.

Уже не первый год на выставке особое внимание уделяется вопросам экономии энергоресурсов и использования экологичных материалов в строительстве и декоре. 14 апреля состоится e3Forum («Экология, Энергия, Эффективность») под названием «Эко-офис: проектирование, дизайн, эксплуатация». Модератором форума станет Александр Ремизов, председатель Совета по экоустойчивой архитектуре Союза архитекторов России. В качестве спикеров выступят профессионалы отрасли: Юлия Грачева, директор Экологического союза Санкт-Петербурга, и Инна Волынская, начальник департамента обеспечения и сервисной поддержки АО «Нордеа Банк», расскажут об успешных российских кейсах по внедрению эко-стандартов международного уровня для офисов, Елена Крылова, автор первого в России эко-офиса Сбербанка России, рассмотрит вопросы эко-дизайна офисных пространств на примере своего проекта, Алексей Данилов,  профессор кафедры неврологии 1 Московского Университета им. И.М. Сеченова, расскажет о биодизайне и биологии офисной среды. 
16 апреля состоится вручение наград победителям международной экологической Премии в области строительных и отделочных материалов – e3Award. Премия вручается компаниям-производителям, продукция которых соответствует высоким эко-стандартам и отмечена знаком e3. 

Еще одним акцентом на экологическом направлении выставки станет специальная экспозиция «Пассивный дом», на которой будут продемонстрированы  разработки для строительства энергоэффективных домов. 15 и 16 апреля состоится 13–я Международная конференция «Технологии проектирования и строительства энергоэффективных зданий, Passive House», спикерами на которой выступят: Александр Елохов, директор ООО «Институт пассивного дома», Владимир Паршуков, директор ООО НПП «Донские технологии», Николай Павлов, ведущий специалист департамента по продажам и продвижению инновационных решений «Шёкк Баутайле Гмбх», и другие докладчики.

14 апреля состоится презентация каталога экологически безопасных материалов. «GREEN BOOK». Этот проект, организованный Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, EcoStandard group и НП «Центр зеленых стандартов», призван популяризировать экологическую ответственность среди профессионального сообщества. Производители, чья продукция прошла отбор в каталог, получат  приоритет при участии в закупках.

15 апреля пройдет конференция и панельная дискуссия «Москва 2030», организованная Советом по экологическому строительству. Участники мероприятия рассмотрят существующие в России и ближнем зарубежье инициативы в эко-строительстве, обсудят возможность создания Эко-Округов в Москве и перспективы энергомоделирования зданий.
На MosBuild 2015 будет организована специализированная экспозиция ГК «РОСНАНО» «Инновации», которая представит новейшие разработки и наукоемкие решения для строительства от нанотехнологических центров Дубны, Ульяновска, Троицка, Саранска: образцы бетонов нового поколения, уникальные лакокрасочные, гидрофобные и теплоизоляционные покрытия и многое другое. 16 апреля состоится серия презентаций «Инновационные решения в строительстве от сети наноцентров «РОСНАНО».

Одно из ключевых мероприятий деловой программы – Форум «Проблемы и перспективы развития рынка строительно-отделочных материалов и торговли DIY» – начнёт свою работу 1 апреля и соберёт на своей площадке порядка 400 делегатов. На открытии форума выступит Генеральный секретарь Европейской федерации производителей FEDIYMA Ральф Рамид. Модераторами и спикерами ежегодного форума станут представители топ-менеджмента крупнейших производителей строительно-отделочных материалов: Филипп Мужо, директор по маркетингу сети магазинов Leroy Merlin, Иван Федяков, генеральный директор INFOLine, Нико де Йонг, креативный директор JosDeVries The Retail Company, эксперт с многолетним опытом в DIY, Борис Пригожин, генеральный директор компании «Каширский Двор», и другие профессионалы индустрии. 2 и 15 апреля производители и поставщики строительных и отделочных материалов смогут принять участие в закрытых сессиях переговоров с представителями российских и зарубежных сетей DIY. Форум состоится при поддержке ТМ «Альпина».
В рамках выставки в третий раз пройдёт MosBuild School – цикл мастер-классов, обучающих воркшопов и тренингов от известных архитекторов, дизайнеров, преподавателей профильных вузов и экспертов архитектурного и строительного рынка. Перед слушателями выступят член Французской государственной гильдии архитекторов, владелец агентства Elegance Interior Паскаль Граво, дизайнеры Диана Балашова, Виктор Дембовский, архитекторы Марко Визмара, Алексей Розенберг, Сергей Эстрин, Антон Надточий, Вера Бутко и многие другие. В этом году компания VitrA пригласила для выступления на MosBuild гуру дизайн-проектов - французского дизайнера Кристофа Пийе.
Особое внимание на выставке будет уделено развитию строительной индустрии в новых экономических условиях. 14 апреля участники конференция «Рынок жилой недвижимости: уроки кризиса и взгляд в будущее» попытаются разобраться, какие антикризисные стратегии станут наиболее эффективными в  современной ситуации на рынке. 

Помимо этого, в рамках MosBuild состоится награждение победителей архитектурной премии MosBuild Architectural & Design Awards (MADA), в рамках которой выступят члены жюри - Сергей Скуратов, Александр Скокан и другие.
Отдельного внимания специалистов отрасли заслуживают конференции и лектории по актуальным темам применения инновационных светопрозрачных ограждающих конструкций в строительстве и ЖКХ, а также практики строительства крыш и современной автоматизации зданий. Особым событием в рамках MosBuild также станет конференция «Архитектура, дизайн и материалы для гостиниц и ресторанов», в которой эксперты индустрии гостеприимства, ведущие архитекторы и дизайнеры поделятся аналитикой рынка и наиболее успешными реализованными проектами. 
Специалисты могут посетить выставку бесплатно, получив электронный билет на сайте www.mosbuild.com.

Выставка проводится при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по земельным отношениям и строительству, Комиссии Государственной Думы Российской Федерации по строительству зданий и сооружений, предназначенных для размещения Парламентского центра, Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Правительства Москвы, Правительства Московской области, Московской городской Думы, Российского Союза строителей, Национального объединения строителей (НОСТРОЙ), Союза архитекторов России, Российского союза промышленников и предпринимателей, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Союза дизайнеров России, Национального объединения изыскателей и проектировщиков, НАМИКС, Ассоциации предприятий архитектурно-строительного и коммунального комплекса и Ассоциации предприятий каменной отрасли России "Центр Камня".
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